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Д О К Л А Д
за извършена комплексна проверка
на „Монек- юг” АД, гр. Кърджали

На основание Заповед № 108/ 03.12.2010 г. на Директора на РИОСВ – Хасково,
във връзка с изпълнение на утвърден от МОСВ, План за контролната дейност на
инспекцията през 2010 г., на 07.12.2010 г. е извършена комплексна проверка на
„Монек- юг” АД, гр. Кърджали, бул. „Беломорски” № 105, със седалище и адрес на
управление: гр. Кърджали, бул. ,,Беломорски” №  105, община Кърджали, област
Кърджали, ЕИК 000220021, представлявано от инж. Иван Николов Колев.

Проверката е извършена от експерти на РИОСВ- Хасково.

 I. Цел на проверката

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ
контрол на обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и
фактори на околната среда.

II. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда:

1. Въздух
Дружеството разполага с парна централа с два броя парни котли ПКМ 6,5 за

производство на пара - основно за технологични нужди и за отопление на цеховете
през есенно- зимния сезон. Работи котел № 3, а котел № 2 е в резерв. Използва се
котелно гориво (мазут). Начин на изгаряне- автоматична горелка. През 2010 г. са
извършени контролни измервания на емисии на вредни вещества в отпадъчните
газове, изпускани в атмосферния въздух от котел № 3. Резултатите от измерванията
показват незначително превишение на нормата за прах. Текущата месечна санкция на
дружеството е намалена в размер на 14 лв. Извършените собствени периодични
измервания на емисии на вредни вещества в отпадъчните газове, изпускани в
атмосферния въздух от котел № 3 и котел № 2,  показват незначително превишение на
нормата за прах в отпадъчните газове от котел № 2. По утвърден годишен график са
извършени контролни измервания на нивата на шум в измерителни точки по
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определен контур на производствената площадка на дружеството. Няма констатирани
превишения на нивата на шум.

2. Отпадъци
Дружеството притежава решение № 14-ДО-127-00 от 21.08.2009 г. за дейности по

временно съхранение на отпадъци, генерирани в резултат на производствената им
дейност и оползотворяване на масла, при термична обработка на детайли. Въведена е
и се изпълнява система за разделно събиране и съхранение на генерираните отпадъци
на мястото на тяхното образуване. Дружеството е сключило договори с лица,
притежаващи необходимите документи по чл. 12 от Закона за управление на
отпадъците (ЗУО) за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъците. Отчетната
книга за отпадъците, е заверена от РИОСВ- Хасково и се води за всички отпадъци.
Спазено е изискването за минимум един запис на месец, когато не са извършвани
дейности с отпадъци (образуване и/или предаване за третиране).


